

## Елена Николаевна ТЫРИНА

- Депутат Законодательного собрания НСО по избирательному округу №15 (Тогучинский и Мошковский районы)
- Комитет по транспортной, промышленной и информационной политике, заместитель председателя
- Фракция: «Единая Россия»

# Команда – работает, указы – выполняются

Депутат Елена Тырина с командой единомышленников уже два созыва работает на территории Тогучинского и Мошковского районов. Главная задача – качественно улучшить жизнь людей на округе, исполняя указы, которые вошли в народную программу партии «Единая Россия».

Главный посыл народной программы и Президента РФ – создать равные условия и возможности для всех жителей страны, где бы они ни проживали.

— Непростые пять лет работы в седьмом созыве Законодательного собрания пролетели быстро, — рассказывает Елена Тырина. — От души радуюсь, когда указ удастся исполнить, и искренне поддерживаю тех, кто участвует в его реализации. За публичной работой депутата стоит большая предварительная работа команды специалистов, руководителей, служащих, помощников. Благодаря единомышленникам из Тогучинского и Мошковского районов за возможность вместе идти к общей цели — делать комфортной жизнь людей на округе. Ещё вчера многие объекты и мероприятия были строчками на бумаге, а сейчас они уже построены: новая школа в Горном, Дом культуры в Мирном, спорткомплекс и детский сад в Тогучине, школа в Репьёво, десятки ФАПов, сотни благоустроенных спортивных площадок. Программы «Школьное окно» и «Школьная кровля» по замене окон и ремонту крыш выполняются повсеместно. Много сделано на округе, и многое предстоит реализовать. Всё это говорит о том, что указы выполняются, районы развиваются и преображаются.



## Школа ждёт учеников!

В Тогучинской школе № 1, которая была построена в 1963 году, завершился капитальный ремонт. Здание отремонтировали по народной программе «Единой России».

Приведены в порядок кровля, фасад, цоколь, отмостки, выполнены работы по замене инженерных систем, оконных и дверных блоков, внутренней отделке помещений. Результаты работ проинспектировала делегация вместе с депутатом законодательства Еленой Тыриной и предпринимателем, общественником Денисом Юминовым.

— Общая стоимость работ — 157 миллионов рублей из бюджетов всех уровней, и почти 11 миллионов направлено на новую мебель и оборудование, — рассказала Елена Тырина. — Вместе с коллегой Фёдором Николаевым мы своевременно внесли в бюджет области

поправку на дополнительное финансирование в 61 миллион рублей. Благодарим администрацию Тогучинского района за оперативную подготовку проектно-сметную документацию, а коллектив школы и родителей — за кропотливый труд, сплочение и помощь, строителей и предпринимателя Данила Павлова — за качественную работу.

Помощник депутата законодательства Денис Юминов считает, что народная программа «Единой России» — это результаты, которые люди могут увидеть своими глазами.

Директор школы Галина Престинская сообщила, что в новом учебном году за парты сядут 434 ученика.

— Всегда стремимся пополнить бюджет района и города, внося поправки в бюджет Новосибирской области, — пояснила депутат Елена Тырина. — Правительство и законодательный орган поддержали наши предложения по финансированию ремонта улицы Ломоносова в Тогучине, капремонта школы №1,

асфальтирования подъездов к центру амбулаторной онкологической помощи, ремонта дорожной инфраструктуры, разработки документации на реконструкцию водоснабжения.

За пять лет на указы и текущие обращения тогучинцев из депутатского фонда выделено больше 8,5 млн рублей. Средства направлены на освещение улиц города (пер. Ветеринарный, 1-й и 2-й Туннельные, ул. 2-я Сибирская, Туннельная), на игровые и спортивные площадки для отдыха (микрорайон Южный, ул. Деповская, Челюскинцев, Осенняя, Железнодорожная, Тургенева, парк «Город Солнца», набережная), на текущий ремонт школьной инфраструктуры, домов культуры, спортивных сооружений, на приобретение спортивной и юнармейской экипировки и школьного инвентаря, оргтехники и мебели для учреждений образования, на валку аварийных деревьев.



**29 наказов избирателей приходится на город Тогучин. С 2021 по 2025 год две трети из них реализованы, часть – в работе. Самые крупные из них:**

- построен детский сад в Тогучине;
- проведена водопроводная сеть в микрорайоне Южный;
- продолжается капитальный ремонт в корпусах политехнического колледжа;
- завершается капитальный ремонт школы №1;
- построен 13-квартирный жилой дом для бюджетников;
- подготовлен участок и разрабатывается документация на строительство бассейна в Тогучине;
- капитально отремонтирована крыша в школе №5.

# Ситуация стабилизирована

**Строительство новой школы в Репьёво — это не просто депутатский наказ, а зона личной ответственности депутата Елены Тыриной перед жителями.**

Благодаря командной работе и взаимодействию депутатов, администрации Тогучина, регионального министра и прокуратуры предотвращено консервирование строительства школы в посёлке.

Кроме того, по словам Елены Тыриной, сохранены и деньги в областном бюджете на завершение всех необходимых внутренних работ и благоустройство территории. Ситуация со строительством школы в Репьёво стабилизировалась.

— На объект привлечены новые рабочие, все необходимые материалы закуплены, завершаются отделочные работы, идут монтаж технологического оборудования, благоустройство прилегающей

территории и стадиона, — сказала она. — Надеемся, что в новом учебном году двери новой школы распахнутся для 220 учеников села Репьёво и ближайших населённых пунктов.

Строительство школы ведётся по госпрограмме «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодёжи в Новосибирской области», утверждённой правительством региона.



## Финальный этап

**Капитальный ремонт Горновского культурно-досугового центра — наказ, данный депутатам жителями рабочего посёлка Горный. Работы проводятся на средства областного бюджета. Капремонт здания идёт с 2023 года, он разделён на три года.**

— К сожалению, на втором этапе подрядчик в срок не уложился, но продолжает работу до полного выполнения всех объёмов и замечаний по предписаниям представителя стройконтроля, — сообщила депутат заксобрания **Елена Тырина**. — Завершающий этап будет выполнять новый исполнитель. Уже проведены работы по замене окон, витражей, ремонту кровли, фасада, по установке и запуску отопительной системы здания, водоснабжению и водоотведению. Рабочие заменили электропроводку, осветительные приборы. В зрительном зале установили антивандальные стеновые панели с утеплителем. Завершено устройство полов, покрытие пола на сцене. Установили перила на крыльце центрального входа.

Работы по капремонту продолжаются. По условиям контракта, подрядчик завершит их 30 сентября. Важно, что весь период капремонта директор Горновского КДЦ **Тамара Блинова** не прекращала деятельность учреждения, ведь Дом культуры — сердце рабочего посёлка и творческая отдушина для многих жителей.

Кроме реализации наказов, из депутатского фонда выделено с начала созыва около 3,3 млн рублей по обращениям граждан.



Из них направлено: на спил аварийных деревьев на территории посёлка — 300 тысяч рублей, на приобретение оборудования для освещения улиц в Горном и Ермачихе — 322 тысячи рублей, на ремонт Дома культуры в Никольском — 518 тысяч рублей, на оборудование для детских площадок (ул. Космическая, микрорайоны Восточный и Северный) — по 100 тысяч рублей, на поддержку деятельности коллективов «Егоза» и Горновской школы искусств — 160 тысяч рублей, на ремонты коммунальной инфраструктуры детских садов рабочего посёлка Горный — более 1,5 млн рублей, на мебель для Горновской библиотеки — 90 тысяч рублей.

— Важно, что поддержана наша поправка в бюджет более чем на 20 миллионов рублей на разработку проектно-сметной документации реконструкции водоснабжения в рабочем посёлке Горный, — подчеркнула Елена Николаевна. — Кроме того, мы с Денисом Юминовым подарили ПК в компьютерный класс Горновского дома культуры.

## Большие перемены

**Ремонту и строительству объектов образования — особое внимание на округе №15. Поэтапно реализуется решение о сохранении имущественного комплекса политехнического колледжа.**

В Тогучинском политехническом колледже закончен капремонт крыши и отремонтирована кровля лабораторного корпуса. В 2023–2024 годах по соглашению «О предоставлении из областного бюджета Новосибирской области субсидии на укрепление и развитие материально-технической базы государственных образовательных организаций» в колледже проведён капремонт столовой. Подрядчики полностью заменили инженерные коммуникации общедомового, учебного и лабораторного корпусов, внутренние системы электроснабжения, водоотведения, водопровода, отопления и установили новые окна.

— Пожелание сохранить имущественный комплекс колледжа было не только в наказах избирателей, но и в поручении губернатора Новосибирской области **Андрея Травникова**, — подчеркнула **Елена Тырина**. — Поэтому комплекс мероприятий по предотвращению разрушения здания выполнен в первую очередь. На все работы затрачено более 75 миллионов рублей, впереди — текущий ремонт помещений. Уже выполнен современный ремонт молодёжного пространства лаборатории БПЛА — новой учебной дисциплины колледжа.

— Отмечу позитивный настрой руководства и педагогов, — сказал **Денис Юминов**. Уверен, что студенты оценят, как обновляется колледж, и будут беречь то, что сделано. Среди учащихся много победителей всероссийских и международных конкурсов, что говорит о хорошей профессиональной подготовке в колледже.

## Народная программа

**1 сентября 2024 года торжественно открылась после капитального ремонта Березиковская школа. Изношенное здание превратилось в современный образовательный центр для 210 школьников и педагогического коллектива.**

— Больше 81 миллиона рублей направлено из федерального, регионального и местного бюджетов на ремонтные работы, — рассказал замглавы Тогучинского района **Владимир Бурото**. — Наказ избирателей исполнен. Отремонтированы кровля, потолки, межэтажные перекрытия и полы, окна, двери и лестницы, выполнены внутренние штукатурные, облицовочные и малярные рабо-



ты, отремонтирован фасад. Подрядчик обновил отопительную, вентиляционную системы и другие инженерные сети.

Директор школы **Ольга Содыль** с гордостью провела экскурсию по новым классам с современным оборудованием. Ремонт школы прошёл по федеральной программе «Модернизация школьных систем образования».

## Новый ФАП в Дергаусово

**Елена Тырина и Денис Юминов проконтролировали строительство фельдшерско-акушерского пункта в селе Дергаусово Тогучинского района.**

ФАП возведён по нацпроекту «Здравоохранение» и региональному проекту «Развитие первичной медико-санитарной помощи».

— Строительство медпункта в селе Дергаусово началось 2024 году, — пояснила депутат Елена

Тырина. — Это одноэтажное здание модульного типа, без жилого помещения. Стоимость объекта — больше 30 миллионов рублей. В ближайшие три года на округе по наказам избирателей предстоит построить ещё пять ФАПов: в сёлах Сарапулка, Мотково Мошковского района, Мирном, Юртах, Боровлянке Тогучинского района.

ФАП оборудован по всем стандартам оказания первичной медико-санитарной помощи. Пациентов принимает опытный фельдшер **Елена Алёнина**.

## Окна, кровля и мемориал

**В посёлке Радуга Мошковского района депутат заксобрания Елена Тырина, её помощник Денис Юминов, глава сельсовета Татьяна Личманюк и директор Радужской школы Надежда Жевнерович проконтролировали исполнение наказов избирателей.**

В Радужской школе завершилась замена всех 65 окон, частично выполнен ремонт кровли и заменены окна в детском саду, выполнен ремонт мягкой кровли Радужского сельского клуба. Кроме того, на средства депутатского фонда приобретены компьютер и МФУ в местный ДК, вытяжка в столовую и светильники в спортзал Радужской школы.

— Выпускники Радужской школы обратились к нам с просьбой о благоустройстве мемориала, — рассказала депутат Елена Тырина. — Мы обсудили варианты с главой сельсовета, которая предложила будущее благоустройство территории через проект поселкового ТОСа.

По просьбе волонтеров СВО посёлка Радуга Елена Тырина и Денис Юминов привезли ткань для плетения маскировки, а для волонтеров из рабочего посёлка Станционно-Ояшинский — портновский комплект с ножницами.

— Важно обеспечить непрерывный ход волонтерской работы, — считает Денис Юминов. — Приятно видеть, когда командная работа местной власти, общественников и депутатов даёт положительный результат.



# Помнить, чтобы побеждать

**В этом году Россия отмечает 80-летие Победы в Великой Отечественной войне.**

**Память о защитниках Родины и тех событиях сохраняется в названиях улиц, посвящённых героям, в мемориалах и обелисках, в семейных архивах и коллективной памяти народа.**

— Сегодня важно не только сохранить историческую правду, но и передать её будущим поколениям, рассказать, где, как и какой ценой ковалась наша Великая Победа, — считает депутат **Елена Тырина**. — Всем нам важно помнить военное лихолетье, чтобы сейчас побеждать. У каждого ветерана за пле-

чами своя история, своя страшная память о тех годах. Никто из них не считает себя по-особенному стойким, мужественным и храбрым... У каждого из них много внуков, правнуков и праправнуков. Это счастливые взрослые и дети, выросшие в мирное время, завоёванное их родными героями в тяжелейшей войне. Ценим их нестигаемость, стойкость, героизм. Вместе с командой помощников из Тогучинского и Мошковского районов избирательного округа №15, с районными депутатами и главами районов, сельсоветов, однопартийцами в течение года встречались с ветеранами. Накануне Дня Победы мы с **Денисом Юминовым** объехали и поздравили всех участников и свидетелей страшных событий Великой Отечественной войны.

В Тогучинском районе поздравили участника Великой

Отечественной войны **Ивана Сергеевича Артеменко** из Борцово, блокадницу **Тамару Ивановну Антонову** из Тогучина, узницу фашистских лагерей **Зинаиду Николаевну Игнатову** из Лебедево.

В Мошковском районе — участника военной контрразведки **Смерш Григория Ивановича Буянова** из Ёлтышево, вдову участника войны **Анну Андреевну Тишину** из Радуги, детей войны из Болотнинского района: **Анну Алексеевну Киндину**, **Тамару Васильевну Боровских**, **Филиппа Андреевича Мосольда**, **Марию Павловну Власову**.

— С каждым годом всё меньше живых свидетелей народного подвига, но от этого ценнее каждая такая встреча, — уверен **Денис Юминов**. — Дорогие ветераны, желаю вам здоровья, живите подольше.



## Волонтёры приближают победу

**Большая армия волонтёров в Тогучинском и Мошковском районах ежедневно трудится в поддержку участников спецоперации. Больше 600 активистов помогают фронту.**

По информации депутата **Елены Тыриной**, 13 инициативных групп входят в единый тогучинский волонтерский центр «Тыл фронту» и ещё несколько групп трудятся в мошковской части 15-го округа.

Волонтерские коллективы плетут и шьют маскировку для бойцов СВО, изготавливают окопные свечи, сухой душ, шьют и вяжут для воинов, готовят сухие пайки, формируют посылки.

— Вместе с коллегой **Денисом Юминовым** стараемся сделать быт волонтеров более удобным, а труд — продуктивным, — рассказала депутат. — Мы приобретаем для добровольцев инструменты, бытовую технику для повышения производительности и создания комфорта на рабочих местах: портновские ножницы, кольцевые ножи, сушилки, вакуумные упаковщики, СВЧ, обогреватели, чайники, термопоты, посуду, расходные материалы. Помогаем тем, кто участвует в сборе и отправке гуманитарного груза на Донбасс и в Курскую область.



— Технические приспособления отлично работают, спасибо вам от всех волонтеров, — поделилась **Любовь Шарова**, волонтер из посёлка Радуга, депутат совета депутатов Мошковского района. — Кольцевой нож быстро режет слои нетканого материала, из которого мы плетём маскировочные сети.

Лидер волонтерской группы «Неравнодушные» из села Лебедево **Наталья Игнатова** сообщила, что её команда больше двух лет изготавливает окопные свечи, подушки, сухой душ, марлевые салфетки для госпиталя, дождевики, связали более тысячи пар шерстяных носков, сплели 2,5 тысячи квадратных метров сетей.

— На средства жителей села закупаем материал для сетей, тепловизоры, рации, коптеры, колёса для автомобилей, — рассказала она.

— Мы стараемся создать комфорт для волонтеров: бытовая техника, электроприборы для работы, — сказал **Денис Юминов**. — Привезли медицинскую марлю для изготовления медицинских салфеток, гель для сухого душа, ткань для плетения маскировки. Вместе с Советом ветеранов и Советом депутатов Тогучинского района обрабатываем поступающие от ребят заявки. Мы благодарим волонтеров за активную гражданскую позицию, неравнодушие и бескорыстие в оказании гуманитарной помощи, моральную поддержку военнослужащих, выполняющих боевые задачи в зоне специальной военной операции. Сейчас нет ничего важнее, чем делать всё для нашей победы. Благодарим каждого за бесценный труд.



## Своих не бросаем

**Депутат Елена Тырина и общественник Денис Юминов регулярно участвуют в общих финансовых сборах, индивидуальных закупках и формировании гуманитарных грузов, отправляемых в зону спецоперации.**

Вместе с волонтерами и общественными организациями округа, предпринимателями, командой Законодательного собрания Новосибирской области, региональным штабом общественной поддержки «Единой России» они регулярно формируют очередные партии груза для отправки.

Накануне Дня защитника Отечества подготовлена и отправлена внушительная партия гуманитарного груза от тогучинцев: продукты, бензопилы, генераторы, окопные свечи, сухой душ, антидроновые одеяла, шлифовальная машина, заправочные пистолеты, колёса, лекарства, маскировочные сети.

— Отправка была объёмная, и значима каждая её часть — от конфеты до колёс, — сообщила Елена Тырина. — В этот раз собрали большую партию медикаментов для врачей и письма для бойцов со словами поддержки от земляков, детей.

Председатель Совета депутатов Тогучинского района **Галина Кирикова** подчеркнула, что главное — как можно быстрее отреагировать на просьбы ребят, которые находятся в зоне СВО.

— Надёжный тыл важен и в мирной жизни, но особенно он важен сейчас, когда мы помогаем фронту, — считает **Денис Юминов**. — Такая поддержка должна быть регулярной и системной. Ребята в зоне СВО рассчитывают на нас, ждут каждой весточки из дома. Мы не подведём, поддержим, мы — вместе. Безграничные слова благодарности всем, кто приближает нашу общую победу в тылу и на передовой.



# Для комфортной жизни

Как выполняются указы в Чемском сельсовете  
Тогучинского района.

— Мы отчитались о выполнении указов перед избирателями в сёлах Владимировка и Чемское Чемского сельсовета, — рассказала депутат заксобрания Елена Тырина. — Обсудили поступившие предложения и обращения. Встретились с волонтерами, помогающими ребятам в зоне СВО. За время работы седьмого созыва заксобрания приняли 11 указов избирателей, часть из которых реализованы или находятся в стадии исполнения.

Для Чемского сельсовета приобретена машина скорой помощи, оборудована детская площадка в детсаду, выполнен ремонт системы канализации, водоотведения и водопровода в дошкольной группе местной школы, отремонтированы 5 км

автодороги на участке Легостаево — Чемское, заменены окна во Владимировской школе, отремонтирована входная группа и внутренние помещения Дома культуры во Владимировке. Подготовлена ПСД с экспертизой и подана заявка в региональный минкульт на финансирование ремонта Чемского ДК. После обращений жителей на средства депутатского фонда купили мебель для Владимировской библиотеки, форму для отряда «Юнармии», линолеум для дошкольной группы Чемской школы и телевизор в кабинет русского языка и литературы.

На встрече с учителями вместе с Денисом Юминовым подарили мячи для разных видов спорта. Волонтерам СВО — пару канистр геля для изготовления сухого душа. Директору Чемской школы передали сертификат на 480 тысяч рублей на ремонт отопления школы. Договорились с жителями о подготовке указов к избирательной кампании на восьмой созыв работы заксобрания Новосибирской области.



## Школа в приоритете

Избиратели Вассинского сельсовета — учителя Пойменной школы обратились к депутату заксобрания Елене Тыриной с вопросом о капитальном ремонте школы.

— В будущем созыве продолжим уделять большое внимание ремонту учебных учреждений на территории округа с учётом опыта внесения поправок на необходимое финансирование, — сказала Елена Николаевна. — Уже готова проектно-сметная документация, а это начало большого пути. Несколько школ, в том числе по указам избирателей, капитально отремонтированы: Шахтинская, Лекарственновская, Березиковская, Тогучинская №1.

После встречи с руководством школы выделены дополнительные средства из депутатского фонда на ремонт полов в дошкольной группе села Каменная Гора, депутат отметила, что по указам избирателей на территории Вассинского сельсовета отремонтированы крыша и система отопления в дошкольной группе Пойменной школы, 8 км участка дороги Вассино — Дергаусово и часть участка автодороги Пойменное — Пятилетка. Кроме того, подготовлена ПСД с экспертизой на реконструкцию водопровода на улице Кирпичная в селе Вассино, водопроводных сетей в селе Пойменное и ПСД на ремонт кровли Пойменной школы. Также смонтированы котлы отопления в Вассинской больнице. Средства из депутатского фонда направлены на спортивную экипировку хоккейных команд сёл Пойменное и Вассино, музыкальное оборудование в Вассинский КДЦ, спортивный комплекс и игровую площадку в детском саду села Пойменное.

### АДРЕСА ПРИЁМНЫХ ДЕПУТАТА

#### ■ г. Тогучин

ул. Садовая, 9, каб. 19, понедельник — пятница с 8:30 до 17:30, обед с 13:00 до 14:00

Тел.: 8 (383-40) 24-922

Приём ведёт помощник депутата

**Маренкова Татьяна Николаевна**

#### ■ Мошковский район

р. п. Станционно-Ояшинский, ул. Коммунистическая, 66Б, понедельник — четверг с 9:00 до 15:00

Тел.: 8-923-234-67-54

Приём ведёт помощник депутата

**Шарова Любовь Александровна**

## Эмоции и польза

Одно из направлений депутатской работы — организация различных экскурсий для избирателей.

Команда депутата Елены Тыриной и помощника Дениса Юминова организуют поездки для школьников, спортсменов и людей пожилого возраста.

Для коллективов Широкоярской, Вороновской, Уч-Балтинской школ Мошковского района устроили поездку в Новосибирск на спектакль Городского драматического театра под руководством Сергея

Афанасьева. Группа волонтеров из посёлка Радуга получила незабываемые эмоции в Новосибирском зоопарке. По просьбе представителя Тогучинской местной организации «Всероссийское общество инвалидов» Татьяны Дубровской пожилые люди Тогучинского района побывали в музее имени Бориса Богаткова.

— Пригласили тогучинских старшеклассников школы №4 на экскурсию в Законодательное собрание Новосибирской области, — рассказала Елена Тырина. — Ребята узнали о структуре областного парламента, его деятельности, побывали в большом и малом залах заседаний.



Особое внимание — детям, чьи родители находятся в зоне СВО. Для них депутат пригласила в Тогучинский район Новосибирский театр кукол. Вместе с командой штаба общественной поддержки «Единой России» для семей участников спецоперации, многодетных семей и волонтеров был организован концерт известного ансамбля Павла Шаромова.

## Большая часть выполнена

Совместная работа депутата Елены Тыриной и помощника Дениса Юминова направлена на выполнение указов избирателей: 56% от их общего количества уже реализовано.

В Борцовском сельсовете Тогучинского района исполнены три из четырёх указов: проведён капремонт ФАП, ремонт потолка и пола спортзала местной школы и внутренних помещений детсада. На средства депутатского фонда приобретён и установлен остановочный павильон в селе Борцово. Обсудили необходимость ремонта электропроводки в Борцовском ДК и установку игрового оборудования на площадке детсада, чтобы разнообразить прогулки ребятшек.

В Буготаке завершилось строительство водопроводных сетей на улицах Железнодорожной, Береговой и Тополёвой, а также ремонт водопровода от скважины до посёлка Самарский.

— Благодаря партийному проекту «Культура малой родины» в Буготакском ДК установлены новые кресла



в зрительном зале, световое и звуковое оборудование, закуплена оргтехника, — отметила Елена Тырина. — В Буготакскую школу купили две электроплиты, а по обращению коллектива ДК установили уличное видеонаблюдение.

## Капремонт и водопровод



Шесть из девяти крупных указов исполнены на территории Лебедевского сельсовета.

Проведена реконструкция водопроводных сетей села Дергаусово, отремонтированы кровля и потолок в местном ДК, кровля и крыльцо в ФАПе села Лебедево. Отремонтирована улица Центральная с пешеходной зоной моста, дорога Марай — Кадниха. За счёт средств депутатского фонда починили крыльцо в Доме культуры, купили сценические костюмы и оргтехнику. Средства также направлены на валку деревьев в Дергаусово и на территории кладбища Лебедево, на спортивное оборудование для детской площадки в Дергаусово и покупку компьютера для школы.

12+ Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№53 (840) от 30.06.2025  
Учредитель: ГБУ НСО РФ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.

E-mail: vedom@znsno.ru. Сайт: vedomostinsno.rf

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е. Г. КВАСНИКОВА

Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовила Татьяна ГАЙДУКОВА

Фото предоставлены депутатом Е. Н. Тыриной

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Все права на материалы, опубликованные в Приложении к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области» и на сайте ведомостинсо.рф, принадлежат редакции газеты «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». Полное или частичное использование материалов допускается только с письменного разрешения правообладателя и при обязательном указании автора и источника.

Тираж 10 000.

Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ООО «ПринтТайм» 630032, Новосибирская область, г. Новосибирск, мкр-н Горский, д. 76.